

### 阿斯利康中国 将“中国创新”推向全球

自1993年进入中国,他秉持“以患者为中心”的初心,从药物研发、生产运营、商业模式等领域不断推动创新实践,从而驱动在华业务不断增长与自身的可持续发展,实现“开拓创新,造福病患,成为中国最值得信赖的医疗合作伙伴”这一宏伟愿景。

他持续为中国患者引入全球创新医疗成果,将近40种创新药物带到了中国。通过与海内外政府的互动,他积极推动行业的改革发展,持续汇聚全球智慧力量,惠及中国的广大患者,同时不断推进“中国创新”走向全球,实现“植根中国,服务中国,惠及全球”的承诺。

他就是阿斯利康投资(中国)有限公司。

### 安进中国 聚焦于提升人类健康水平和生命质量

自1980年创立以来,他已发展成为全球领先的独立生物技术公司之一,为全球100多个国家及地区的千百万患者提供创新药物。

他致力于通过释放生物学潜力,造福全球患有严重疾病的患者。为实现这个愿景,他长期专注于人类创新药物的探索、研发、生产和销售,并通过借助前沿人类遗传学等工具,力求揭示疾病的复杂性,洞察人类生物学的基本机制。

在中国,他聚焦于心血管病、骨健康、炎症、肾病等亟待满足的慢性疾病领域,旨在为患者提供创新治疗选择,为提升人类健康水平和生命质量做出杰出贡献。

他就是安进中国。

### 奥林巴斯 奥林巴斯 与卓越同行

他诞生于1919年,以医疗、科学、映像三大产业为支柱,经历了百年的沉淀与历练,已经发展为一家卓越的光学科技企业。秉承“守信重责、同理共融、高瞻远瞩、锐意进取、多样合作”的企业核心价值观,他用领先领航的技术,钻研进取的创新,超越期待的服务,为专业客户提供解决方案,致力于实现世界人民的健康、安心和幸福生活的企业使命,不断为社会做出贡献。

目前,他的内窥镜产品在全球市场占有率已超过70%,自20世纪70年代进入中国市场,经过40多年的耕耘,其内窥镜产品被中国以三甲医院为中心的广大医院广泛采用。

他就是奥林巴斯(北京)销售服务有限公司。

### 波士顿科学 全球研发投入最大的医疗器械公司之一

他成立于1979年,目前业务已遍及全球逾120个国家与地区,每年帮助全球3千万患者改善生命健康,是全球研发投入最大的医疗器械公司之一。他目前拥有超过万余种改善生命质量的医疗产品,并在全球范围内获得近2万项授权专利,覆盖心脏介入、外周及肿瘤介入、心脏节律管理及电生理、内窥镜介入、神经调节及泌尿及盆底健康领域。

他连续6年位居《财富》500强公司之列;连续5年被《财富》杂志评为全球最受尊崇公司;两度位列福布斯“全球最具创新力企业百强榜”;有6款产品或技术荣膺盖伦奖或被提名。

他就是波士顿科学。

### 罗氏制药中国 全球个体化医疗领导者

自1896年诞生,他结合制药和诊断两大业务的独特优势,已发展为全球个体化医疗的领导者,在抗肿瘤、免疫、抗感染、眼科和中枢神经系统领域拥有一流的差异化药物。

作为医疗健康行业的领军企业,他深耕中国26年,始终把可持续发展作为公司的重要战略,连续11年蝉联道琼斯可持续发展指数的全球领导者。作为入驻上海浦东张江的第一家跨国企业,他秉承“立足中国,造福中国”的决心,持续加强对中国的研发投入,率先在华完成并不断升级完整医药价值产业链。

他就是罗氏制药中国。

### 上海复宏汉霖 可负担的创新 值得信赖的品质

他是一家国际化的创新生物制药公司,秉持“可负担的创新,值得信赖的品质”企业理念,致力于为全球患者提供质高价优的创新生物药,产品覆盖肿瘤、自身免疫疾病、眼科疾病等领域。

他已建成一体化生物制药平台,高效及创新的自主核心能力贯穿研发、生产及商业运营全产业链。他在中国上海和美国加州均设有研发中心,布局了多元化、高质量的产品管线,涵盖20多种创新单克隆抗体,已成功上市3款单抗生物药,包括利妥昔单抗、曲妥珠单抗、阿达木单抗。

他就是上海复宏汉霖。

### 微创医疗 创新力就是生命力

他是一家创新型高端医疗器械集团。自1998年成立,如今在中国上海、苏州、嘉兴、深圳,以及美国孟菲斯、法国巴黎近郊、意大利米兰近郊和多米尼加共和国等地均建有主要生产和研发基地,形成了全球化的研发、生产、营销和服务网络。在全球平均每6秒就有一个产品被使用。

他致力于提供能延长和重塑生命的可普惠化真善美方案。拥有全球专利5000余项,已上市产品300余个,进入全球逾万家医院,覆盖十二大业务集群。他的创新动力源于属于患者和医生的品牌观,一切经营活动的理念和动机皆源自于患者,为了患者和用之于患者;一切科技创新的想法和办法皆取之于医生,为了医生并归之于医生。

他就是上海微创医疗器械(集团)有限公司。

### 先声药业 秉持自主研发与合作研发双轮驱动策略

他致力于“让患者早日用上更有效药物”。他专注于肿瘤、中枢神经和自身免疫三大治疗领域,拥有多元化且领先的创新产品组合;他秉持自主研发与合作研发双轮驱动策略,获国家科技部批准成立“转化医学与创新药物国家重点实验室”;他与全球多家医药企业及生物技术公司成为战略合作伙伴,促进全球生命科学成果在中国的价值实现。

他建立了三个全方位一体化的药物研发中心,分别位于南京、上海和波士顿。他是国内为数不多的独立完成一类小分子药物和治疗性生物制品全周期研发的制药企业之一。

他就是先声药业。

### 以岭药业 继承创新 造福人类

他是中国中药10强企业、中国医药上市20强企业、中国上市公司市值500强企业。他秉持“继承创新,造福人类”宗旨,坚持市场龙头、科技驱动的创新发展战略,建立以中医络病理论创新为指导的新药研发体系,现已形成现代中药、化学制药、健康产业三大业务板块。由他作为第一主研单位完成的“中医络病学说构建及其指导微血管病变防治”获2019年医药卫生界唯一国家科技进步一等奖。

因其公益影响力和多年履行社会责任,他已成为公益财经领域的企业典范,多次荣获“最具社会责任上市公司”“中国医药企业社会责任贡献奖”等荣誉。

他就是石家庄以岭药业股份有限公司。

### 住友制药 在变革中求创新、图发展

他承袭了住友集团四百年来的企业精神,在全球药品制造行业发展过程中,持续不断地创造了许多辉煌的成就。

进入中国以来,他不仅带来了先进的生产技术和高品质的产品,同时还带来了住友友人维护人类健康,保障人类生命的人文关怀。历经20年的风雨兼程,面对市场环境的不变化,他顺应环境,在变革中求创新、图发展。他始终把解决病患的痛苦作为首要任务,把“以患者为中心”的思想贯穿于公司运营的每个环节,把为中国的医疗卫生事业做贡献当作责任与使命。

他就是住友制药。

## 2020 推动行业前行的力量 十大医药先锋企业

AstraZeneca  
阿斯利康

Henlius

AMGEN® 安进

MicroPort 微创

OLYMPUS

先声药业  
Simcere

Boston  
Scientific  
为生命创新

以岭药业  
YILING PHARMACEUTICALS

Roche

住友制药

他们,潜心研究、持续投入、挑战前沿、创新科技,打造最优秀民族和国际品牌。为聚集行业能量,挖掘和鼓励更多医药先锋企业,充分展现广大医药企业的创新精神。



(按首字拼音排序)